

2017年11月15日

星期三

农历丁酉年九月廿七

总第1908期

今日4版 免费赠阅

Email:csb5011777@163.com

手机扫一扫 轻松看新闻



常山发布微信 常山新闻网微信

常山新闻网

www.changshannews.com



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN

常山县新闻中心出版

通俗易懂 深入楼道 赵家坪宣讲十九大精神重实效

**深入学习贯彻十九大精神
建设特富美安慢城大花园**

本报讯（见习记者 汪东丽）11月13日上午，金川街道赵家坪社区锣鼓喧天、热闹非凡，不少居民闻声赶来，共同参加“赵家坪十九大精神宣传进楼道”活动。

“打竹板，啪啪响，我把赞歌献给党。总书记报告传四方，开启了改革开放的新篇章。党为人民谋幸福，发展成果人民享……”在赵家坪社区锦翠花园的小广场上，四位着装整齐的阿姨，敲

着清脆的快板，富有节奏地讲解党的十九大精神，通俗易懂的说词赢得现场观众的阵阵掌声。“四位表演快板的人都是赵家坪社区里的居民，为了更加精确地反映十九大精神，我们在一起反复练习，希望能够更加到位地传达十九大精神。”快板队负责人江蕙芳告诉记者。

随后，赵家坪社区居民王有良敲着刀宵壳，进入了大家的视线。他采用有节奏感和表现力的说唱形式，将社区中的工作、活动，以及党的方针政策表达出来，深受居民喜爱。“我是从农村移民过来的，深刻感受到了党和政府以及社区干部的关心，今天就把自己的感受

唱出来与大家一同分享。”王有良说。

“我们社区有70%左右居民都是从农村移民过来的。为了让居民更好地学习领会十九大精神，社区征集了锣鼓、快板能手，用这种喜闻乐见的方式进行宣讲。”赵家坪社区党支部书记、主任郑小云道出了举办活动的初衷。接下来，赵家坪社区工作人员将每天前往一个小区进行宣传，让更多的群众深入了解十九大精神。

当天活动结束后，赵家坪社区居民周美华感慨道：“通过这次活动让我更加深入地了解了党的十九大精神。我会不忘初心，坚定不移地跟党走。”

杭州市常山商会捐款五万余元情暖尿毒症患者

本报讯（记者 杨帆 通讯员 徐露霞）善举创造和谐，爱心传递美德。11月11日上午，杭州市常山商会大天马东案分会的会员们来到东案乡金源村，看望尿毒症患者王水良，并为他送去了关心关爱。

王水良是东案乡金源村村民，今年51岁，6年前，他不幸被确诊为尿毒症。6年来，他每周要做3次血透，每次血透都要支付昂贵的医药费，这对原本并不富裕的家庭来说，更是雪上加霜。

得知消息后，杭州市常山商会大天马东案分会在分会长涂利平的组织

下第一时间发动广大会员踊跃捐款，共募集善款55600元。在县工商联和东案乡党委政府的牵头下，商会会员代表一行从杭州赶回，将善款送到了王水良手中。

“一年不知道要跑多少趟医院，刚刚发病的时候，我们又担心又害怕。他全身都肿起来了。”王水良妻子叶玲凤相告，这几年，为了照顾丈夫，她一直陪伴在丈夫的身边，家庭没有经济来源。“一直要用钱，家里能借的，也都借了。”叶玲凤看着憔悴的丈夫，无奈地摇摇头，眼角上又泛起了涟漪。“感谢商会给

我们家里带来的帮助。”叶玲凤用袖子擦了擦眼角的泪水，接过商会的爱心款，连声称谢，“我心里压着的‘石头’总算放下来了。”

看到王水良精神状态良好，大家也纷纷鼓励他不要放弃治疗，勇于面对困境，努力战胜病魔，用好身体、好状态迎接接下来的生活。杭州市常山商会常务副会长汪永斌表示，一方有难、八方支援，这是中华民族的传统美德，他们会继续落实商会“回馈家乡、帮助困难老乡”的帮扶理念，继续关心王水良身体状况，争取早日帮助他脱离病痛。



乡贤助力象湖 爱心温暖母校

11月10日上午，上海芮晨机电设备有限公司工作人员及杭州采荷一小部分教师来到招贤镇五里小学象湖完小开展送书、送体育器材、送教活动。象湖完小是上海芮晨机电设备有限公司总经理余卓明的母校，他希望通过此次活动，为家乡的教育发展贡献出自己的绵薄之力。活动中，他向母校赠送了价值约2万元的书籍、体育器材。随后，杭州采荷一小教师刘博进行送教活动，并由浙江省名校长、省特级教师王红作名师点评。

见习记者 陈沈飞 摄

周向军主持召开县政府第14次常务会议
**研究生态保护
红线划定等议题**

本报讯（见习记者 汪东丽）11月13日下午，县委书记、县长周向军主持召开县政府第14次常务会议。县政府领导参加。

会议学习了党的十九会议精神。周向军说，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会，具有开创性、里程碑和划时代的意义。全县政府系统要以高度的政治责任感和使命感，认真学习宣传贯彻党的十九大精神，用习近平新时代中国特色社会主义思想统揽政府各项工作，抓好既定工作任务的落实和明年工作的谋划。

会议听取并原则通过《常山县生态保护红线划定方案》（送审稿）。周向军强调，要坚定不移走绿水青山就是金山银山之路，生态保护红线不仅能有效维护我县生态安全和可持续发展，更是保障和维护国家生态安全的底线和生命线。要将生态保护红线的划定与未来产业规划、城镇开发、旅游产业发展相结合，确保生态保护红线和发展规划相协调，确保生态保护红线划得实、管得住、效果好。

会议听取并原则通过《常山县城区危旧房治理改造安置房建设工程设计采购施工总承包（EPC）招标方案》（送审稿）。周向军指出，城区危旧房治理改造在全县上下的努力下，从解危、过度，再到安置，成果来之不易。安置房建设是一项重要的民生工程，相关部门要坚持“公开公平公正”的原则，筛选优质的建设主体，确保设计、施工每个环节高标准、高质量。

会议还学习了《行政诉讼法》，研究并原则通过《常山县农村公路管理办法》（送审稿）、《2017年财政预算调整方案》等议题。

我县开展县管领导干部任前廉政知识测试

本报讯（记者 汪杰 通讯员 徐梦川）“党员干部廉洁自律怎么抓，党风廉政建设怎么做？”11月13日下午，由县纪委会同县委组织部开展的县管领导干部任前廉政知识测试在常山电大举行。来自全县各乡镇（街道）、部门的44名拟任县管领导干部参加了此次测试。

近年来，组织拟任领导干部参加廉政知识测试，已成为我县选拔任用领导干部的一种常态。据了解，廉政知识测试内容主要来源于《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党内监督条例（试行）》《中国共产党巡视工作条例（试行）》《党政领导干部选拔任用工作条例》《中华人民共和国公务员法》，以及中央、省、市党风廉政建设及反腐败有关规定，测试采取机考、闭卷作答的方式，满分100分，60分及格。主要测试领导干部履行岗位职责时应掌握和遵守的党纪政纪、廉政法规等基本知识。

“参加此次测试，我对廉政知识进行了一次再回顾、再复习，在今后的工作中，能够时刻把廉政方面的知识记在心中，把纪律挺在前面。”一位干部交卷后说。

县纪委相关负责人说，通过廉政知识测试，达到以考促学、以考促廉、以考促用的目的，进一步提升党员领导干部的党章党规党纪意识，使拟任党员领导干部自觉用廉政法规知识指导实践，筑牢拒腐防变的防线。